
COMUNICATO UFFICIALE N.7 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2 FEMMINILE DEL 29/30-12-2006 
 
A)  A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
SACCHI GIANCARLO (SEA GROSSI LAM URBINO) sospensione da ogni attività federale 
fino tutto il 5 Marzo 2007, perché durante l’incontro, rivolgeva frasi offensive all’indirizzo 
degli arbitri, nonché una espressione minacciosa verso il 1°arbitro e perché, al termine 
dell’incontro, si avvicinava con fare minaccioso contro il 2°arbitro che non riusciva a 
raggiungerlo solo grazie all’intervento di terzi. 
 
AMMONITI 
LAGES G.JOSE’ ROBE (SCAVOLINI PESARO) 
CAPONIO FRANCESCO (TENA SANTERAMO) proteste nel 2°set. 
MARULLI MONICA (TENA SANTERAMO) omesso saluto a fine gara. 
MICOLI STEFANO (MAGIC PACK CREMONA) 
BACCHI LUCIA (MAGIC PACK CREMONA) 
GIRIBALDI PAOLO (ORIGINAL MARINES ARZANO) proteste a fine gara. 
NAGY MARIANN (ORIGINAL MARINES ARZANO) proteste a fine gara. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
TENA SANTERAMO – Multa di € 350,00 per avere il pubblico locale per tutta la durata 
dell’incontro, proferito reiterate frasi offensive e minacciose all’indirizzo della coppia 
arbitrale, recidiva. 
MAGIC PACK CREMONA – Multa di € 120,00 perché il pubblico locale rivolgeva frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale. 
SEA GROSSI LAM URBINO – Multa di € 100,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
DESPAR PERUGIA – Multa di € 350,00 perché il pubblico locale, durante l’incontro 
rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri ed al termine dell’incontro colpiva 
gli stessi con acqua rivolgendo contestualmente applausi e frasi ironiche. 
 
 
 Affisso in Roma il 4 gennaio 2007 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


